

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."

Код ЄДРПОУ 30109292

Входить у групу
"Юрімекс"



Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 24.01.2020

⚠ Потрібна особлива увага	5
⚠ Потрібно звернути увагу	1
✅ Проблем не виявлено	69



Експрес-аналіз

Аналітичний показник на основі 75 факторів

Фактор	Повідомлення	Актуально на
Суб'єкт господарювання під санкціями	⚠ Суб'єкта господарювання під санкціями	Сьогодні

Контрагенти суб'єкта, до якого (та/або його засновника/ кінцевого бенефіціара) застосовано національні/міжнародні санкції, залежно від їх характеру можуть взагалі бути позбавлені можливостей проведення з ним будь-яких транзакцій (в т.ч. розрахунків за укладеними договорами). Це тягне фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу, а також привернення уваги правоохоронних органів (залежно від можливої правової кваліфікації такого співробітництва). Окрім цього, партнерство з таким контрагентом може мати репутаційні ризики.

Засновники/учасники в так званих «офшорах», визнаних в Україні. (Постанова Кабінету Міністрів України №1045)	⚠ Адреса "ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED") у так званому «офшорі» Кіпр Адреса МАРКОС ШІАПАНІС у так званому «офшорі» Кіпр	Сьогодні
--	--	----------

Якщо засновники контрагента є особами з місцем реєстрації у юрисдикції, що має так званий «офшорний» статус, це може свідчити про те, що особи, які є кінцевими бенефіціарними власниками, можуть приховувати свою причетність до цього контрагента, використовуючи послуги, пов'язані з приховуванням причетності до бізнесу (номінального сервісу). Отже, відносини з таким "непрозорим" контрагентом в силу відсутності інформації про його реальні зв'язки можуть бути ризиковими.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1045 затверджено перелік держав (територій), операції з контрагентами з яких визнаються контрольованими. Належність нерезидента до відповідної юрисдикції є однією із умов для віднесення господарських операцій з ним до «контрольованих» і застосування відповідних принципів податкового коригування.

Відповідно до порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок (Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1232), контролюючі органи можуть проводити необхідні зустрічні звірки з метою отримання податкової інформації, необхідної у зв'язку з проведенням перевірок платників податків. Зокрема, стосовно контрагентів, що беруть участь у ланцюгу постачання товарів (робіт, послуг), які є предметом контрольованих операцій. Інформація, отримана за наслідками таких звірок, може бути підставою для проведення відповідних позапланових перевірок та/або звернення до правоохоронних органів.

Фактор	Повідомлення	Актуально на
Засновники/учасники в «офшорах», визнаних в Україні (Розпорядження Кабінету Міністрів України №143-р).	<p>! Адреса "ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED") у офшорі Кіпр Адреса МАРКОС ШІАПАНІС у офшорі Кіпр</p>	Сьогодні
<p>Якщо засновники/учасники контрагента є особами з місцем реєстрації у юрисдикції, що має «офшорний» статус, це може свідчити про те, що особи, які є кінцевими бенефіціарними власниками, можуть приховувати свою причетність до цього контрагента, використовуючи послуги, пов'язані з приховуванням причетності до бізнесу (номінального сервісу). Отже, відносини з таким «непрозорим» контрагентом в силу відсутності інформації про його реальні зв'язки можуть бути ризиковими.</p> <p>Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 №143-р віднесено певні держави до переліку офшорних зон. Відповідно до статей 15-17 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», банки та інші фінансові установи України здійснюють фінансовий моніторинг операцій з контрагентами із зазначених юрисдикцій та в залежності від результатів моніторингу мають право зупиняти здійснення відповідних фінансових операцій на 2 робочих дні. Державна служба фінансового моніторингу у разі виникнення підозр може прийняти рішення про зупинення видаткових фінансових операцій на строк до 5 робочих днів.</p> <p>Окрім цього, в разі зупинення фінансових операцій Держфінмоніторингом, негайно повідомляються правоохоронні органи, уповноважені приймати рішення відповідно до Кримінального процесуального кодексу України. Таким чином, співробітництво з контрагентами, в складі яких є особи з «офшорного списку» України може «по ланцюгу» привертати увагу правоохоронних органів і саме по собі нести репутаційні ризики.</p>		
Часті інституційні зміни .	<p>! За останні 12 місяців змін керівників: 0; змін найменування: 0; змін засновників / бенефіціарів: 2</p>	Сьогодні
<p>Стабільність роботи контрагента є запорукою успішної співпраці з ним. При цьому, часті зміни в установчих документах (зокрема, пов'язані із зміною його найменування, структури власності, керівників та напрямів діяльності) може вказувати на відсутність такої стабільності, а отже – на ризики ділових відносин.</p>		
Судові рішення, пов'язані з контрагентом .	<p>! Кількість судових справ компанії, де вона виступає відповідачем, за останні 3 роки: 3 Кількість кримінальних судових справ, пов'язаних з компанією, за останні 3 роки: 45 Кількість судових справ компанії, за останні 3 роки: 90</p>	Сьогодні
<p>Вивчення судової практики щодо контрагента дуже важливе, оскільки вони можуть містити встановлені судом факти, зокрема, щодо: вчинення або причетності до вчинення ним, його посадовими та/або пов'язаними із ним особами правопорушень; наявності процедур припинення або банкрутства; визнання недійсними правочинів (в т.ч. внаслідок фіктивності); наявності боргу (в т.ч. податкового); інших обставин, які вказують на можливі ризики ділових відносин.</p> <p>Згадування юридичної особи в судових рішеннях не означає однозначну наявність у неї статусу учасника відповідної справи/провадження (кримінального, адміністративного, цивільного, господарського тощо). Для отримання більш конкретного уявлення про статус і особливості участі юридичної особи у відповідній судовій справі/провадженні, необхідно звертатися безпосередньо до змісту відповідних судових рішень.</p>		
Податковий борг .	<p>! Платник податків має податковий борг 1 915 557 грн станом на 01.12.2019</p>	Сьогодні
<p>Податковий борг - сума узгодженого грошового зобов'язання (з урахуванням штрафних санкцій за їх наявності), але не сплаченого платником податків у встановлений термін, а також пеня, нарахована на суму такого грошового зобов'язання (пункт 14.1.175 Податкового кодексу України). Відповідно до статті 191 ПК України, органи доходів і зборів здійснюють погашення податкового боргу, організують роботу і здійснюють контроль за застосуванням арешту майна платника податків, який має податковий борг, та / або зупинення видаткових операцій на його рахунках в банку. Таким чином, податковий борг підтверджує наявність тимчасових або постійних проблем з платоспроможністю контрагента, а також з його фінансовою спроможністю в цілому.</p>		

Фінансовий скоринг

FinScore	C/2,2
Фінансовий ризик	Середній
Фінансова стійкість	Задовільний рівень

Ринковий скоринг

MarketScore	A/3.2
Ринкова потужність	Висока
Потенціал до лідерства	Провідні позиції на ринку

Анкета

Актуально на 24.01.2020

Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з 60 реєстрів України актуальну на момент запиту

ДИВИТИСЬ НА [YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

Повне найменування юридичної особи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."

Скорочена назва ТОВ "М.С.Л."

Статус юридичної особи **Не перебуває в процесі припинення**

Код ЄДРПОУ 30109292

Дата реєстрації 28.09.1998 (21 рік 3 місяці)

Уповноважені особи [Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#) ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ – підписант
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#) ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ – керівник
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#) ГРИЩЕНКО БОРИС ВІКТОРОВИЧ – підписант з 02.02.2016 копіювати

Зв'язок з національними публічними діячами та/або пов'язаними з ними особами Зв'язків не знайдено

Розмір статутного капіталу 137 845 862,00 грн

Організаційно-правова форма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Форма власності Недержавна власність

Види діяльності Основний:
92.00 Організування азартних ігор

Контактна інформація

Адреса:	01024, м.Київ, ВУЛИЦЯ ШОВКОВИЧНА, будинок 50-А
Телефон:	461-92-18
Факс:	461-92-19

📁 Учасники та бенефіціари

Актуально на 24.01.2020

Відомості про органи управління юридичної особи

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

Доля держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України

0

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер)



МАРКОС ШІАПАНІС

Адреса засновника: РЕСПУБЛІКА КІПР, J025318, КІПР ФАМАГУСТА 5330 АГІА НАПА ДЖОН КЕННЕДІ 2 ФЕМІЯ КОРТ 10.

[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)

КУХАР ЯРОСЛАВ ВАСИЛЬОВИЧ

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ, КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОН, СЕЛО КРЮКІВЩИНА, ВУЛИЦЯ МІЧУРИНА, БУДИНОК 105

[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)

ЛОЖЕНКО ТАРАС ГЕОРГІЙОВИЧ

Адреса засновника: УКРАЇНА, М. КИЇВ, ПРОСПЕКТ НАУКИ, БУДИНОК 11, КВАРТИРА 80

[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)

ПОЛОСЕНКО ОЛЕНА ГЕОРГІЇВНА

Адреса засновника: УКРАЇНА, М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ КАРБИШЕВА, БУДИНОК 16, КВАРТИРА 17

Перелік засновників юридичної особи



"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED")

Адреса засновника: 1096, М. НІКОСІЯ, СОФОУЛІ 40, ЧАНТАКЛЕР БІЛДІНГЗ, ОФІС 309, КІПР

Розмір внеску до статутного фонду: 137 797 158,54 грн

Частка (%): 99,9647%

[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)

ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03028, м.Київ, Голосіївський район, ПРОСПЕКТ НАУКИ, будинок 11, квартира 80

Розмір внеску до статутного фонду: 48 703,46 грн

🚩 Філіали та правонаступники

Актуально на 24.01.2020

Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи

ДОНЕЦЬКЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."

Код ЄДРПОУ ВП: 25806520

Місцезнаходження ВП: 83086, Донецька обл., місто Донецьк, Ворошиловський район, ВУЛ. ЧЕЛЮСКІНЦІВ, будинок 55

КРИВОРІЗЬКЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."

Код ЄДРПОУ ВП: 25722832

Місцезнаходження ВП: 50027, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, Дзержинський район, ПРОСПЕКТ ГАГАРИНА, будинок 38/3

ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."

Код ЄДРПОУ ВП: 25799961

Місцезнаходження ВП: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Бабушкінський район, ВУЛИЦЯ МЕЧНИКОВА, будинок 12

БУКОВИНСЬКЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."

Код ЄДРПОУ ВП: 39995693

Місцезнаходження ВП: 76018, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, ВУЛИЦЯ СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, будинок 16

ГАЛИЦЬКО-ВОЛИНСЬКЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."

Код ЄДРПОУ ВП: 39995709

Місцезнаходження ВП: 79015, Львівська обл., місто Львів, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ УПА, будинок 73Ж, корпус 3, 2-й ПОВЕРХ

Власність та дозволи

Актуально на 24.01.2020

Торгові марки

50 торгових марок

Нерухомість

12 об'єктів

Автотранспорт в користуванні

Дані відсутні у реєстрах

Автотранспорт у власності

1 транспортний засіб

Ліцензії

Дані відсутні у реєстрах

Перевірка в списках санкцій

Актуально на 23.01.2020

Країни



Кількість санкційних списків


7 санкційних списків

Статус

Наявна інформація по особі або пов'язаних особах

Країна та державний орган

Компанія чи пов'язана особа знайдена в списках

 Санкції РНБО (Ради національної безпеки і оборони України)

! Наявна інформація по особі або пов'язаних особах (2)


Органи влади України, а також інші установи в межах компетенції блокують або забороняють проведення операцій за участю осіб і організацій, що перебувають в санкційних списках.

оновлюється щотижня

Повідомлення

з 17.05.2017 до 16.05.2018. Компанія внесена в «Перелік юридичних осіб, до яких застовуються обмежувальні заходи (санкції)»


Компанія внесена в «Перелік юридичних осіб, до яких застовуються обмежувальні заходи (санкції)»

 Санкційний список Міністерства Фінансів США (SDN List)

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В нього потрапляють юрособи та фізособи, чиї активи заморожуються, і громадянам США забороняється здійснювати з ними транзакції. Також даний ресурс включає і інші списки санкцій, які веде Відділ по контролю за зовнішніми активами Міністерства фінансів США, в.т.ч. список осіб, які ухиляються від санкцій.

оновлюється щотижня

 Санкційний список Канади проти РФ у зв'язку з подіями в Україні

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Канадські економічні санкції. Положення про спеціальні економічні заходи (Росія)


оновлюється щотижня

 Санкційний список ЄС

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В списку є інформація про фізосіб і організації, дії яких підривають територіальну цілісність, суверенітет і незалежність України, формувався з 2014 року.

оновлюється щотижня

 Зведений санкційний список Австралії

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В нього включено всі особи і організації, які підлягають цільовим фінансовими санкціями або заборонам на поїздки відповідно до австралійських законів про санкції.

оновлюється щотижня



Санкційний список Великобританії

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Консолідований список осіб / організацій, до яких застосовані фінансові санкції Великобританії, в т.ч. заморожування активів, а також список осіб, яких стосуються обмежувальні заходи, з урахуванням дій Росії, що дестабілізують ситуацію в Україні.

оновлюється щотижня



Санкційний список Японії проти РФ у зв'язку з подіями в Україні

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В список включені особи і організації. До них застосовано обмеження на експорт зброї і товарів військового призначення, а також обмеження на операції з капіталом

оновлюється щотижня

% Податкова та інші державні органи

Актуально на 24.01.2020

Реєстр «Великих платників податків»
(станом на 2020)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 21.01.2020)

Перебуває на обліку в органах доходів та зборів

Податковий борг згідно з реєстром «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 23.01.2020)

Платник податків має податковий борг

Реєстр «Інформація про суб'єктів господарювання, які мають податковий борг»
(станом на 01.12.2019)

Платник податків має податковий борг 1 915 557 грн
Державний:
Місцевий:

Реєстр неприбуткових установ та організацій
(станом на 24.01.2020)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр платників ПДВ
(станом на 24.01.2020)

Інформація про дійсне свідоцтво ПДВ відсутня в базі
Анульоване свідоцтво ПДВ
Індивідуальний податковий номер (анульовано): 301092926550
Дата анулювання реєстрації платника ПДВ: 26.12.2016
Причина анулювання: обсяги продажу товарів < ніж визначені у Кодексі
Підстава анулювання: АНУЛЬОВАНО ЗА ІНІЦІАТИВОЮ ПЛАТНИКА

Реєстр платників єдиного податку
(станом на 24.01.2020)

Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску
(станом на 24.01.2020)

10-030238

Дані про клас професійного ризику
виробництва платника єдиного
внеску за основним видом його
економічної діяльності
(станом на 24.01.2020)

9

Місцезнаходження реєстраційної
справи
(станом на 24.01.2020)

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація

[ПЕРЕЙТИ В РОЗДІЛ](#)

📊 Фінанси

Фінансові показники, тис.грн.

Показники	2014	2015	2016	2017	2018
Активи	2 200 000 – 2 300 000	2 200 000 – 2 300 000	2 200 000 – 2 300 000	2 200 000 – 2 300 000	2 400 000 – 2 500 000
Зобов'язання	600 000 – 610 000	640 000 – 650 000	720 000 – 730 000	820 000 – 830 000	920 000 – 930 000
Виручка	3 400 000 – 3 500 000	1 100 000 – 1 200 000	380 000 – 390 000	300 000 – 310 000	390 000 – 400 000

[ПЕРЕЙТИ В РОЗДІЛ](#)

⚖️ Судова практика та виконавчі провадження (Згадування у документах)

Актуально на 24.01.2020, 12:55:12

Цивільні судові справи
(всього 446 документів)

13.12.2019

[№ рішення 86322978](#)

11.11.2019

[№ рішення 85531189](#)

24.10.2019

[№ рішення 86723870](#)

Кримінальні судові справи
(всього 420 документів)

16.01.2020

[№ рішення 86937344](#)

10.01.2020

[№ рішення 86831318](#)

28.12.2019

[№ рішення 86703995](#)

Господарські судові справи (всього 207 документів)	12.02.2019	№ рішення 79747189
	12.02.2019	№ рішення 79747186
	23.01.2019	№ рішення 79338346
Адміністративні судові справи (всього 140 документів)	21.12.2019	№ рішення 86499564
	16.12.2019	№ рішення 86387198
	16.12.2019	№ рішення 86387195
Справи про адміністративні правопорушення	Інформація відсутня у реєстрах	
Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи	Інформація відсутня у реєстрах	
Справи призначені до розгляду (всього 3 документи)	27.01.2020, 09:30	127/15157/17
	28.01.2020, 11:00	608/1986/19
	07.05.2020, 12:00	757/54406/18-к
ПЕРЕЙТИ В РОЗДІЛ		
🚨 Офіційні повідомлення		Актуально на 23.01.2020
28.04.2017	з 17.05.2017 до 16.05.2018. Компанія внесена в «Перелік юридичних осіб, до яких застовуються обмежувальні заходи (санкції)»	
16.09.2016	Компанія внесена в «Перелік юридичних осіб, до яких застовуються обмежувальні заходи (санкції)»	
Всього	2	
👤 Пов'язані фізичні особи		
Керівники / Підписанти (всього 3 особи)	Грищенко Борис Вікторович – підписант станом на 21.10.2019 Ложенко Георгій Олександрович – керівник станом на 21.10.2019 Ложенко Георгій Олександрович – підписант станом на 21.10.2019	
Учасники / Бенефіціари (всього 8 осіб)	"еволот Лімітед" ("evolot Limited") – учасник станом на 21.10.2019 Кухар Ярослав Васильович – бенефіціар станом на 21.10.2019 Ложенко Георгій Олександрович – учасник станом на 21.10.2019	

Отримувачі доходу (всього 96 осіб)	Ференці Йосип Бейлович – суб'єкт декларування станом на 20.03.2019 Гайдай Олексій Володимирович – суб'єкт декларування станом на 22.03.2018 Пославська Наталія Анатоліївна – особи пов'язані з суб'єктами декларування станом на 09.03.2019
Суб'єкти декларування (всього 95 осіб)	Авузяк Ганна Вікторівна – суб'єкт декларування станом на 04.03.2019 Артюх Сергей Григорьевич – суб'єкт декларування станом на 14.03.2018 Бандура Олена Євгенівна – суб'єкт декларування станом на 14.03.2018
Національні публічні діячі (всього 1 особа)	Барков Віктор Миколайович – національний публічний діяч станом на 06.03.2019
Вкладники / Позичальники	Інформація відсутня у реєстрах
Особи пов'язані з суб'єктами декларування (всього 27 осіб)	Євдокимова Світлана Ігорівна – особи пов'язані з суб'єктами декларування станом на 19.03.2017 Бандура Олександр Миколайович – особи пов'язані з суб'єктами декларування станом на 14.03.2018 Бічер Інна Василівна – особи пов'язані з суб'єктами декларування станом на 17.03.2017
Особи пов'язані з публічними діячами	Інформація відсутня у реєстрах
Особи що мають фінансові зобов'язання	Інформація відсутня у реєстрах
ПЕРЕЙТИ В РОЗДІЛ	

Найменування юридичної особи

04.07.2016
Актуально на

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М.С.Л."
(ТОВ "М.С.Л.")

Контактна інформація (всього 7 змін)

15.06.2019
Актуально на

01024, м.Київ, ВУЛИЦЯ ШОВКОВИЧНА, будинок 50-А
Тел: 461-92-18
Факс: 461-92-19

04.07.2016
Актуально на

01004, м.Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ ШОВКОВИЧНА, будинок 50-А
Тел: 461-92-18
Факс: 4619219

29.03.2016
Дані перевіряються

М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ ВУЛ.ШОВКОВИЧНА БУД.50-А
Тел: 461-92-18
Факс: 4619219

10.04.2013
Дані перевіряються

М.Київ, вул. Шовковична, буд.50-а
Тел: 044461-92-18
Факс: 0444619219

Контактна інформація (всього 7 змін)

12.02.2013
Дані перевіряються

[м. Київ, Район - Печерський, ВУЛ.ШОВКОВИЧНА , БУД.50-А](#)
Тел: 461-92-18
Факс: 4619219

20.12.2001
Дані перевіряються

[М.КИЇВ, ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ШОВКОВИЧНА БУД. 50А](#)
Тел: 461-92-18

04.05.2000
Дані перевіряються

[М.КИЇВ, СТАРОКИЇВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ШОВКОВИЧНА БУД. 50](#)
Тел: 220-43-87

01.10.1998
Дані перевіряються

[М.КИЇВ, СТАРОКИЇВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ЧЕРВОНОАРМІЙСЬКА БУД. 34](#)
Тел: 246-72-42

Керівники

01.10.1998
Дані перевіряються

[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Підписанти

25.07.2016
Актуально на

[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ГРИЩЕНКО БОРИС ВІКТОРОВИЧ
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Види діяльності (всього 2 зміни)

04.07.2016
Актуально на

92.00 - Організування азартних ігор

29.04.2005
Дані перевіряються

92.71.0 - АЗАРТНІ ІГРИ ТА ІГРИ НА ГРОШІ

01.10.1998
Дані перевіряються

84600 - ІНШАКОМЕРЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Перелік засновників (учасників) юридичної особи (всього 4 зміни)

Перелік засновників (учасників) юридичної особи
(всього 4 зміни)

20.06.2019
Актуально на

"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED")
Адреса засновника: 1096, М. НІКОСІЯ, СОФОУЛІ 40, ЧАНТАКЛЕР
БІЛДІНГЗ, ОФІС 309, КІПР
Розмір внеску в статутний фонд: 137 797 159 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
КУХАР ЯРОСЛАВ ВАСИЛЬОВИЧ

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ, КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ
РАЙОН, СЕЛО КРЮКІВЩИНА, ВУЛИЦЯ МІЧУРІНА, БУДИНОК 105
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03028, м.Київ, Голосіївський район, ПРОСПЕКТ
НАУКИ, будинок 11, квартира 80
Розмір внеску в статутний фонд: 48 703 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ТАРАС ГЕОРГІЙОВИЧ

Адреса засновника: М. КИЇВ, ПРОСПЕКТ НАУКИ, БУДИНОК 11,
КВАРТИРА 80
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАРКОС
ШІАПАНІС

Адреса засновника: РЕСПУБЛІКА КІПР, J025318, КІПР ФАМАГУСТА 5330
АГІА НАПА ДЖОН КЕННЕДІ 2 ФЕМІЯ КОРТ 10.
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ПОЛОСЕНКО ОЛЕНА ГЕОРГІЇВНА

Адреса засновника: М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ КАРБИШЕВА, БУДИНОК 16,
КВАРТИРА 17
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Перелік засновників (учасників) юридичної особи
(всього 4 зміни)

15.06.2019
Актуально на

"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED")
Адреса засновника: 1096, М. НІКОСІЯ, СОФОУЛІ 40, ЧАНТАКЛЕР
БІЛДІНГЗ, ОФІС 309, КІПР
Розмір внеску в статутний фонд: 137 797 159 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ

Адреса засновника: 07400, Київська обл., Броварський район, село
Красилівка, ВУЛИЦЯ МОЛОДОГВАРДІЙЦІВ, будинок 2
Розмір внеску в статутний фонд: 21 442 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
КУХАР ЯРОСЛАВ ВАСИЛЬОВИЧ

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ, КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ
РАЙОН, СЕЛО КРЮКІВЩИНА, ВУЛИЦЯ МІЧУРИНА, БУДИНОК 105
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03028, м.Київ, Голосіївський район, ПРОСПЕКТ
НАУКИ, будинок 11, квартира 80
Розмір внеску в статутний фонд: 27 261 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ТАРАС ГЕОРГІЙОВИЧ

Адреса засновника: М. КИЇВ, ПРОСПЕКТ НАУКИ, БУДИНОК 11,
КВАРТИРА 80
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАРКОС
ШІАПАНІС

Адреса засновника: РЕСПУБЛІКА КІПР, J025318, КІПР ФАМАГУСТА 5330
АГІА НАПА ДЖОН КЕННЕДІ 2 ФЕМІЯ КОРТ 10.
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ПОЛОСЕНКО ОЛЕНА ГЕОРГІЇВНА

Адреса засновника: М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ КАРБИШЕВА, БУДИНОК 16,
КВАРТИРА 17
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Перелік засновників (учасників) юридичної особи
(всього 4 зміни)

17.05.2019
Актуально на

"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED")
Адреса засновника: М. НІКОСІЯ, ПРОСПЕКТ ВІРОНОС, 36, 8 ПОВЕРХ,
КІПР
Розмір внеску в статутний фонд: 137 797 159 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ

Адреса засновника: 07400, Київська обл., Броварський район, село
Красилівка, ВУЛИЦЯ МОЛОДОГВАРДІЙЦІВ, будинок 2
Розмір внеску в статутний фонд: 21 442 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
КУХАР ЯРОСЛАВ ВАСИЛЬОВИЧ

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ, КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ
РАЙОН, СЕЛО КРЮКІВЩИНА, ВУЛИЦЯ МІЧУРИНА, БУДИНОК 105
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03028, м.Київ, Голосіївський район, ПРОСПЕКТ
НАУКИ, будинок 11, квартира 80
Розмір внеску в статутний фонд: 27 261 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ТАРАС ГЕОРГІЙОВИЧ

Адреса засновника: М. КИЇВ, ПРОСПЕКТ НАУКИ, БУДИНОК 11,
КВАРТИРА 80
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАРКОС
ШІАПАНІС

Адреса засновника: РЕСПУБЛІКА КІПР, J025318, КІПР ФАМАГУСТА 5330
АГІА НАПА ДЖОН КЕННЕДІ 2 ФЕМІЯ КОРТ 10.
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ПОЛОСЕНКО ОЛЕНА ГЕОРГІЇВНА

Адреса засновника: М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ КАРБИШЕВА, БУДИНОК 16,
КВАРТИРА 17
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**Перелік засновників (учасників) юридичної особи
(всього 4 зміни)**

21.05.2018
Актуально на

"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED")
Адреса засновника: М. НІКОСІЯ, ПРОСПЕКТ ВІРОНОС, 36, 8 ПОВЕРХ,
КІПР
Розмір внеску в статутний фонд: 137 797 159 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ГЕТМАНЦЕВ ДАНИЛО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03150, м.Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ ЩОРСА,
будинок 15, корпус 2, квартира 48
Розмір внеску в статутний фонд: 27 261 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ

Адреса засновника: 07400, Київська обл., Броварський район, село
Красилівка, ВУЛИЦЯ МОЛОДОГВАРДІЙЦІВ, будинок 2
Розмір внеску в статутний фонд: 21 442 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
КУХАР ЯРОСЛАВ ВАСИЛЬОВИЧ

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ, КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ
РАЙОН, СЕЛО КРЮКІВЩИНА, ВУЛИЦЯ МІЧУРИНА, БУДИНОК 105
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЛОЖЕНКО ТАРАС ГЕОРГІЙОВИЧ

Адреса засновника: М. КИЇВ, ПРОСПЕКТ НАУКИ, БУДИНОК 11,
КВАРТИРА 80
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАРКОС
ШІАПАНІС

Адреса засновника: РЕСПУБЛІКА КІПР, J025318, КІПР ФАМАГУСТА 5330
АГІА НАПА ДЖОН КЕННЕДІ 2 ФЕМІЯ КОРТ 10.
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ПОЛОСЕНКО ОЛЕНА ГЕОРГІВНА

Адреса засновника: М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ КАРБИШЕВА, БУДИНОК 16,
КВАРТИРА 17
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

25.07.2016
Актуально на

"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED")
Адреса засновника: М. НІКОСІЯ, ПРОСПЕКТ ВІРОНОС, 36, 8 ПОВЕРХ,
КІПР
Розмір внеску в статутний фонд: 137 797 159 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ГЕТМАНЦЕВ ДАНИЛО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03150, м.Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ ЩОРСА,
будинок 15, корпус 2, квартира 48
Розмір внеску в статутний фонд: 27 261 грн.
[Перевірити як фізичну особу](#)[Відкрити в пошуку](#)
ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ

Адреса засновника: 07400, Київська обл., Броварський район, село
Красилівка, ВУЛИЦЯ МОЛОДОГВАРДІЙЦІВ, будинок 2
Розмір внеску в статутний фонд: 21 442 грн.
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МАРКОС
ШІАПАНІС

Адреса засновника: РЕСПУБЛІКА КІПР, J025318, КІПР ФАМАГУСТА 5330
АГІА НАПА ДЖОН КЕННЕДІ 2 ФЕМІЯ КОРТ 10
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Додаткова інформація про засновників (учасників) юридичної особи

07.12.2012 Дані перевіряються	"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED") Розмір внеску в статутний фонд: 137 797 159 грн. ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 21 442 грн.
07.06.2012 Дані перевіряються	ГЕТМАНЦЕВ ДАНИЛО ОЛЕКСАНДРОВИЧ Вибув із складу засновників
01.03.2012 Дані перевіряються	"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED") Розмір внеску в статутний фонд: 137 797 159 грн. ГЕТМАНЦЕВ ДАНИЛО ОЛЕКСАНДРОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 27 261 грн. ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 21 442 грн.
20.12.2011 Дані перевіряються	"ЕВОЛОТ ЛІМІТЕД" ("EVOLOT LIMITED") Розмір внеску в статутний фонд: 57 825 424 грн.
08.12.2011 Дані перевіряються	КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED" Вибув із складу засновників
17.11.2010 Дані перевіряються	ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ Вибув із складу засновників
28.09.2010 Дані перевіряються	КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED" Розмір внеску в статутний фонд: 57 825 424 грн.
01.07.2009 Дані перевіряються	ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ Вибув із складу засновників
20.03.2009 Дані перевіряються	КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED" Розмір внеску в статутний фонд: 57 825 424 грн.
10.02.2009 Дані перевіряються	ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ Вибув із складу засновників
05.01.2009 Дані перевіряються	КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED" Розмір внеску в статутний фонд: 54 925 424 грн. ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 2 904 499 грн. ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 4 499 грн.
25.12.2008 Дані перевіряються	ДМИТРЕНКО ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА Вибув із складу засновників ПРОКОФЬЄВА ЛЮБОВ ПАВЛІВНА Вибув із складу засновників САДОВНИК ОЛЕКСІЙ ЮРІЙОВИЧ Вибув із складу засновників КОРИТНА НАТАЛІЯ МИХАЙЛІВНА Вибув із складу засновників ШЕВЦОВА МАРИНА СЕРГІЇВНА Вибув із складу засновників
03.10.2008 Дані перевіряються	КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED" Розмір внеску в статутний фонд: 51 214 300 грн.
08.08.2008 Дані перевіряються	БЕРЕЗОВЕНКО СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ Вибув із складу засновників

15.05.2008

Дані перевіряються

КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED"

Розмір внеску в статутний фонд: 51 214 300 грн.

ДМИТРЕНКО ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

БЕРЕЗОВЕНКО СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПРОКОФЬЄВА ЛЮБОВ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

САДОВНИК ОЛЕКСІЙ ЮРІЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

КОРИТНА НАТАЛІЯ МИХАЙЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

ШЕВЦОВА МАРИНА СЕРГІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЛІМПІК
ТРЕЙДІНГ"

Розмір внеску в статутний фонд: 811 124 грн.

29.02.2008

Дані перевіряються

КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED"

Розмір внеску в статутний фонд: 7 815 000 грн.

ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 497 384 грн.

МІНІН ЄВГЕНІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ГУБЕНКО ОЛЕКСАНДР ЄВГЕНІЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 2 084 000 грн.

ВІТЕР ЛЮБОВ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

МЕЛЬНИЧУК ІРИНА ОЛЕКСІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЗАХАРОВА ОЛЕНА АНДРІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

БУГАЙОВА АНЖЕЛА ВАЛЕРІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

МАРТИНОВА ОЛЬГА ЮРІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ОЗАРКО ТЕТЯНА ПЕТРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЯНВАРЬОВА ТЕТЯНА ЛЕОНІДІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЕМІШКО СТЕПАН ВОЛОДИМИРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ШАПОВАЛ ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

ЄЛАГІНА ЛІДІЯ ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЯШУК ЗОФІЯ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

АВЕРКОВ ІВАН ІВАНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПОМІРКОВАНІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ГОЛЕНІЩЕВ ОЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КУЛИГІНА ТАМІЛА ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КИКОТЬ ЛЮДМИЛА АНАТОЛІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КАЛУГІНА ІРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

АНТОНЕНКО АНТОН ОЛЕКСІЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 18 070 грн.

СІНЮКОВА НІНА ФИЛИМОНІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЕМІЩЕНКО СВІТЛАНА ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 4 173 грн.

БАБІЧЕВ МИКОЛА КОСТЯНТИНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ТИХОМІРОВА ГАЛИНА ЛЕОНІДІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КИБАЛЬЧИЧ АНДРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛУКІНА ЛАРИСА ПЕТРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
ОСУДАР ГАЛИНА СЕМЕНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
МЕЛЬНИК АЛЛА ОЛЕКСІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КРАВЧЕНКО ВАЛЕРІЯ ОЛЕКСІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЧЕРНЕНКО ЛЮДМИЛА ЄВГЕНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
ЧИЧКАНЬ ГЕОРГІЙ МИХАЙЛОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГРИЦАЙ ВІКТОР ВОЛОДИМИРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
БОНДАРЕНКО ЛЮДМИЛА ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ТЮХА СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
БЕСЕДІНА ЛЮБОВ ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
МАТВЕЄВА НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ОСТРІКОВА ПОЛІНА ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
БЕРЧЕНКО ВАЛЕНТИНА МОІСІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КОЖУШКО ЛАРИСА ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
МУДРУК СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 16 126 грн.
СУБОТА ЄВГЕНІЙ СЕМЕНОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КОСАРИК АНАТОЛІЙ ЮХИМОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КУЛЬЧИЦЬКА ЯРОСЛАВА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
СТРИГУН ВАЛЕНТИНА ГРИГОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
МЕЙЄР ОЛЬГА АНТОНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
БАБЕНКО ЛЮБОВ ФИЛИМОНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛІВША ГАЛИНА КОСТЯНТИНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ТВЕРЕЗЕНКО МАРІЯ ФРАНЦІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 4 173 грн.
СТЕПАНОВА ЛЮБОВ ГРИГОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
МІСЯЦЬ АНАНІЙ ІЛЬКОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГРИЦАЙ ГАЛИНА МАРКІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ФЕДИК ЛЮДМИЛА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГОРДІЄНКО ДМИТРО ГРИГОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 грн.
ЛИСЕЦЬКИЙ ЛЕОНІД ТРОХИМОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
КОЛОМІЙЧУК ЛЮДМИЛА СЕРГІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
ОГЕР ОЛЕНА ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
СИДОРЕНКО ЛЮДМИЛА ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ПЕЛЬТЕК СВІТЛАНА МАРКІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ДАВИДОВА ЛАРИСА ЄЛІЗАРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
ДАВИДОК ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 5 977 грн.
НЕФЕДОВ ІГОР ЯКОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЯКИМІВ НІНА ВАСИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛИТВИНЕНКО МАРИНА КОСТЯНТИНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
САВЧЕНКО ЛЮБОВ ПАВЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

ІЩЕНКО ВОЛОДИМИР ОЛЕКСІЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ТИМОШЕНКО СІМА ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
РЕЧИЦЬ ГАЛИНА ОЛЕКСІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
СТРАТУЛАТ ТАМАРА ІВАНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЦИГАНКОВА ВАЛЕНТИНА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГОРБУНОВА ВАЛЕНТИНА ВАСИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
БАШМАКОВА СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КОТЕЛЬНИЦЬКА ГАННА ВАСИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КОСАКІВСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ГРИГОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
ГРИГОРЬЄВА НАДІЯ ФЕДОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
БЕРЕЗОВЕНКО ЮРІЙ ФЕДОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ДІДЕНКО ВАЛЕНТИНА МИКОЛАЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 грн.
НІНЬОВСЬКА ЗОРЕСЛАВА АНАТОЛІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

13.02.2008
Дані перевіряються

ДВОРЕЦЬКА НАТАЛІЯ ЯКІВНА
Вибув із складу засновників
БЕРЧЕНКО ВАЛЕНТИНА МОЇСІЇВНА
Вибув із складу засновників

17.10.2007
Дані перевіряються

ГУБЕНКО ОЛЕКСАНДР ЄВГЕНІЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 2 084 000 грн.
ЛЯШУК ЗОФІЯ ПАВЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
НІНЬОВСЬКА ЗОРЕСЛАВА АНАТОЛІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

03.08.2007

Дані перевіряються

КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED"

Розмір внеску в статутний фонд: 7 815 000 грн.

ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 497 384 грн.

МІНІН ЄВГЕНІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ГУБЕНКО ОЛЕКСАНДР ЄВГЕНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 2 084 000 грн.

ВІТЕР ЛЮБОВ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

МЕЛЬНИЧУК ІРИНА ОЛЕКСІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

БУГАЙОВА АНЖЕЛА ВАЛЕРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

МАРТИНОВА ОЛЬГА ЮРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ОЗАРКО ТЕТЯНА ПЕТРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПАРТИКА ГАННА МИКОЛАЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЕМІШКО СТЕПАН ВОЛОДИМИРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ШАПОВАЛ ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

ЄЛАГІНА ЛІДІЯ ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЯЩУК ЗОФІЯ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

АВЕРКОВ ІВАН ІВАНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПОМІРКОВАНІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ГОЛЕНІЩЕВ ОЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КУЛИГІНА ТАМІЛА ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КИКОТЬ ЛЮДМИЛА АНАТОЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КАЛУГІНА ІРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

АНТОНЕНКО АНТОН ОЛЕКСІЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 18 070 грн.

СІНЮКОВА НІНА ФИЛИМОНІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЕМІЩЕНКО СВІТЛАНА ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 4 173 грн.

БАБІЧЕВ МИКОЛА КОСТЯНТИНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПРОКОФЬЄВА ЛЮБОВ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

ЧЕРНЕНКО ЛЮДМИЛА ЄВГЕНІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

БУГАЄНКО ОЛЕГ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

МАТВЄЄВА НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КОЖУШКО ЛАРИСА ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

СУБОТА ЄВГЕНІЙ СЕМЕНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

УДОДИК ЗОРЕСЛАВА АНАТОЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

МЕЙЄР ОЛЬГА АНТОНІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

ГОРДІЄНКО ДМИТРО ГРИГОРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 грн.

ДАВИДОВА ЛАРИСА ЄЛІЗАРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

ДУХНО ОЛЕНА МИКОЛАЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

БАШМАКОВА СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ГРИГОРЬЄВА НАДІЯ ФЕДОРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

14.02.2006

Дані перевіряються

БЕРЕЗОВЕНКО ЮРІЙ ФЕДОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
БЕРЕЗОВЕНКО СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГУБЕНКО ОЛЕКСАНДР ІВГЕНОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 2 084 000 грн.
ЗАХАРОВ ЮРІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 35 464 грн.
ТВЕРЕЗЕНКО МАРІЯ ФРАНЦІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 4 173 грн.
СТЕПАНОВА ЛЮБОВ ГРИГОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛИЗУН МИХАЙЛО ПАВЛОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
СОРОКІН ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
МІСЯЦЬ АНАНІЙ ІЛЬКОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГРИЦАЙ ГАЛИНА МАРКІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ФЕДИК ЛЮДМИЛА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГОРДІЇНКО ДМИТРО ГРИГОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 грн.
ІВТУШЕНКО НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛИСЕЦЬКИЙ ЛЕОНІД ТРОХИМОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
КОЛОМІЙЧУК ЛЮДМИЛА СЕРГІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
ОГЕР ОЛЕНА ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
СИДОРЕНКО ЛЮДМИЛА ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ПЕЛЬТЕК СВІТЛАНА МАРКІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ДАВИДОВА ЛАРИСА ІЛІЗАРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
ДАВИДОК ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 5 977 грн.
НЕФЕДОВ ІГОР ЯКОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛИСКО ТАЇСА ПЕТРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ВОЛОВИК АНАТОЛІЙ ФЕДОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ШТИРЬОВА РАЇСА ПАНТЕЛІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЯКИМІВ НІНА ВАСИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГОЛОД МИКОЛА СЕМЕНОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛИТВИНЕНКО МАРИНА КОСТЯНТИНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
САВЧЕНКО ЛЮБОВ ПАВЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
ІЩЕНКО ВОЛОДИМИР ОЛЕКСІЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ТИМОШЕНКО СІМА ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КОРНІЙЧУК ВАСИЛЬ ДАНИЛОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
РЕЧИЦЬ ГАЛИНА ОЛЕКСІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ТЕТІРІНА ЛЮБОВ АНАТОЛІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
СТРАТУЛАТ ТАМАРА ІВАНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЦИГАНКОВА ВАЛЕНТИНА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГОРБУНОВА ВАЛЕНТИНА ВАСИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

13.02.2006

Дані перевіряються

ЛОЖЕНКО ГЕОРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 312 919 грн.

ГЕТМАНЦЕВ ДАНИЛО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 11 440 грн.

08.02.2006

Дані перевіряються

ДМИТРЕНКО ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

БОНДАРЕНКО ЛЮДМИЛА ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПОДТЬОЛОК ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

БУЧАЙ ІГОР ПЕТРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ТЮХА СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КОРИТНА НАТАЛІЯ МИХАЙЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

БЕСЕДІНА ЛЮБОВ ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

ЗАЛІЗНЯК ІВАН МИХАЙЛОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

КОСАКІВСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ГРИГОРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

БУГАЇНКО ОЛЕГ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

КОВАЛЬВА АЛЛА ОЛЕКСІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

МАТВІЇВА НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ОСТРІКОВА ПОЛІНА ВОЛОДИМИРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.

БЕРЧЕНКО ВАЛЕНТИНА МОЇСІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ШЕГДА МИХАЙЛО ДМИТРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 грн.

КОТЕЛЬНИЦЬКА ГАННА ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КОЖУШКО ЛАРИСА ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 075 грн.

МУДРУК СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 16 126 грн.

СУБОТА ІВГЕНІЙ СЕМЕНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

УДОДИК ЗОРЕСЛАВА АНАТОЛІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КОСАРИК АНАТОЛІЙ ЮХИМОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КУЛЬЧИЦЬКА ЯРОСЛАВА МИХАЙЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

СТРИГУН ВАЛЕНТИНА ГРИГОРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

МЕЙЕР ОЛЬГА АНТОНІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

БАБЕНКО ЛЮБОВ ФИЛИМОНІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛІВША ГАЛИНА КОСТЯНТИНІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

02.11.2005
Дані перевіряються

ЖИТОМИРСЬКИЙ ОЛЕГ ДАВИДОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ПРОКОФЬІВА ЛЮБОВЬ ПАВЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
МЕЛЬНИК АЛЛА ОЛЕКСІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КРАВЧЕНКО ВАЛЕРІЯ ОЛЕКСІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ШЕЛКОВ МИКОЛА ОЛЕКСАНДРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ДІДЕНКО ВАЛЕНТИНА МИКОЛАЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 грн.
ЧЕРНЕНКО ЛЮДМИЛА ІВГЕНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
САДОВНИК ОЛЕКСІЙ ЮРІЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
ШЕВЦОВА МАРИНА СЕРГІЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
БАРАНОВА ВАЛЕНТИНА МИКОЛАЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
ЧИЧКАНЬ ГЕОРГІЙ МИХАЙЛОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ПЕЛЯК НАДІЯ ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГРИЦАЙ ВІКТОР ВОЛОДИМИРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

01.11.2005
Дані перевіряються

ТИХОМІРОВА ГАЛИНА ЛЕОНІДІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КИБАЛЬЧИЧ АНДРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛУКІНА ЛАРИСА ПЕТРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 8 998 грн.
ВАСИЛЕВСЬКА НАТАЛІЯ МИРОСЛАВІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ОСУДАР ГАЛИНА СЕМЕНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

02.08.2005
Дані перевіряються

КОМПАНІЯ "АВО HOLDINGS LIMITED"
Розмір внеску в статутний фонд: 7 818 000 грн.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЛІМПІК
ТРЕЙДІНГ"
Розмір внеску в статутний фонд: 40 846 400 грн.

20.05.2005
Дані перевіряються

КИКОТЬ ЛЮДМИЛА АНАТОЛЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КАЛУГЇНА ЇРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ПИРОЖОК ОЛЕКСАНДР ДМИТРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
АНТОНЕНКО АНТОН ОЛЕКСІЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 18 070 грн.
СЇНЮКОВА НЇНА ФИЛИМОНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЛЕМУЩЕНКО СВІТЛАНА ВАСИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 4 173 грн.
БАБЇЧЕВ МИКОЛА КОСТЯНТИНОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

19.05.2005

Дані перевіряються

ЗАХАРОВА ОЛЕНА АНДРІЇВНА

Вибув із складу засновників
ЯНВАРЬОВА ТЕТЯНА ЛЕОНІДІВНА

Вибув із складу засновників
ВУТЕР ЛЮБОВ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

МЕЛЬНИЧУК УРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЗАХАРОВА ОЛЕНА АНДРІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

БУГАЙОВА АНЖЕЛА ВАЛЕРІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

МАРТИНОВА ОЛЬГА ЮРІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ДУХНО ОЛЕНА МИКОЛАЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

БАШМАКОВА СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ОЗАРКО ТЕТЯНА ПЕТРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПАРТИКА ГАННА МИКОЛАЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЯНВАРЬОВА ТЕТЯНА ЛЕОНІДІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЕМІШКО СТЕПАН ВОЛОДИМИРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ШАПОВАЛ ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.

ХРИСТОФОРОВА ВІКТОРІЯ АНАТОЛІЇВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ДУДЧЕНКО ВАЛЕНТИН ГРИГОРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЕЛАГІНА ЛІДІЯ ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КОЧУРОВА НІНА ОЛЕКСАНДРІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ЛЯЩУК ЗОФІЯ ПАВЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПШЕВЛОЦЬКИЙ МЕЧИСЛАВ ВІЦЕНТІЙОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

АВЕРКОВ ІВАН ІВАНОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ПОМІРКОВАНІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ШУРДУКОВ ВІКТОР ІГНАТОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

ГРУЗИЦЬКИЙ ВОЛОДИМИР ІОСИПОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 10 759 грн.

ГОЛЕНІЩЕВ ОЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

КУЛІГІНА ТАМІЛА ВАСИЛІВНА

Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.

21.12.2001

Дані перевіряються

КОМПАНІЯ "ABO HOLDINGS LIMITED"

Розмір внеску в статутний фонд: 20 840 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЛІМПІК
ТРЕЙДІНГ"

Розмір внеску в статутний фонд: 27 799 927 грн.

21.02.2001

Дані перевіряються

БАБІЧЕВА ЛЮДМИЛА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
БЕЛИХ НІНА АНАТОЛІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГОЛЬМЕЙСТЕР НАДІЯ АНТОНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ДВОРЕЦЬКА НАТАЛІЯ ЯКІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЗАХАРОВА ОЛЕНА АНДРІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КУМУКОВ АНАТОЛІЙ МАГОМЕТОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
САЛОВА РАІСА МИКОЛАІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГРИГОРЬЕВА НАДІЯ ФЕДОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЯНВАРЬОВА ТЕТЯНА ЛЕОНІДІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
МІНІН ЄВГЕН МИКОЛАЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЛІМПІК
ТРЕЙДІНГ"
Розмір внеску в статутний фонд: 50 710 000 грн.

04.05.2000

Дані перевіряються

БАБІЧЕВА ЛЮДМИЛА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
БЕЛИХ НІНА АНАТОЛІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ГОЛЬМЕЙСТЕР НАДІЯ АНТОНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ДВОРЕЦЬКА НАТАЛІЯ ЯКІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ЗАХАРОВА ОЛЕНА АНДРІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
КУМУКОВ АНАТОЛІЙ МАГОМЕТОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
МАКСИМОВА ІРИНА БОРИСІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ПОЛЯКОВА ГАЛИНА КІНДРАТІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
СТАРІНА ВАСИЛЬ МИХАЙЛОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 3 908 грн.
САЛОВА РАІСА МИКОЛАІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 073 грн.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЛІМПІК
ТРЕЙДІНГ"
Розмір внеску в статутний фонд: 26 409 999 грн.

06.10.1998

Дані перевіряються

БАБІЧЕВА ЛЮДМИЛА МИХАЙЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 227 грн.
БЕЛИХ НІНА АНАТОЛІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 227 грн.
ГОЛЬМЕЙСТЕР НАДІЯ АНТОНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 227 грн.
ДВОРЕЦЬКА НАТАЛІЯ ЯКІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 227 грн.
ЗАХАРОВА ОЛЕНА АНДРІІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 227 грн.
ЗІНКОВСЬКА ЛЮБОВ ЄВГЕНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 98 грн.
КУМУКОВ АНАТОЛІЙ МАГОМЕТОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 227 грн.
ЛАГЕР ОЛЕГ АНАТОЛІЄВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 98 грн.
МАКСИМОВА ІРИНА БОРИСІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 227 грн.
ПОЛЯКОВА ГАЛИНА КІНДРАТІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 98 грн.

**Розмір статутного капіталу
(всього 6 змін)**

25.07.2016 Актуально на	137 845 862 грн.
29.03.2016 Дані перевіряються	137 873 123 грн.
01.03.2012 Дані перевіряються	137 845 862 грн.
05.01.2009 Дані перевіряються	57 845 862 грн.
18.10.2000 Дані перевіряються	52 100 000 грн.
04.05.2000 Дані перевіряються	27 800 000 грн.
01.10.1998 Дані перевіряються	35 000 грн.

YouControl – повне досьє на кожну компанію України

[ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

© YouControl. All rights reserved